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V porovnání s prvními dvěma základními koly VI. ročníku soutěže Notování pod Vyšehradem,
bylo třetí kolo, konané 4. listopadu 2008, pražskými soutěžícími silně nabito a dala se tím
pádem očekávat mohutná návštěva jejich příznivců. Přesto byla právě v tomto kole divácká
účast nejslabší. I tak se ovšem sešlo v P-klubu Trojická tolik diváků, že spolu se zrovna
nehrajícími muzikanty slušně zaplnili hlediště a vytvořili příjemnou pohodu jak pro sebe, tak pro
všechny vystupující.

  

        

  

  
    Když se písničkář Petr Brousil rozehrával, říkali jsme si s Belmondem, že máme dobrou pecku na začátek programu. Přesto, že je Petr dost dobrý kytarista a obstojně i zpívá, pecka se nekonala. Písničky, kterými se prezentoval, byly autorsky velmi průměrné, navíc vhodné spíš pro kapelní než sólovou interpretaci. Minimálně dramaturgie se mu určitě nepovedla: možná vytvořil i lepší kousky, možná je jen pro toto vstoupení nevybral.  Přesto, že se věkově středogenerační, leč služebně mladý Hadraplán oproti loňské účasti v soutěži zlepšil, je stále nejchvalitebnější jeho muzikantský zápal. Mezi písničkami diváky i mě nejvíce zaujaly dobře stylově postavenou melodií a jejím aranžmá i poměrně zdařilou interpretací tematicky zaměřené, epické písničky Šaolin a Hannibal (5. a 9. místo III. kola). Další dvě se kapelníkovi Petru Kavkovi autorsky a kapele interpretačně povedly méně.  
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      Příjemným překvapením večera byl Pavel Petran, který se, ve srovnání s loňskem, v tvorbě i interpretaci výrazně oprostil od mimovolně užívaného nedvědovského mustru, což je pro něj, zpěváka hlasově podobného Františkovi N., velmi důležité. Jeho nové písničky jsou tematicky pestřejší než dřív, různorodé a vtipné. Muzikantský start vlastní cestou se Pavlovi daří. Vynesl mu u nadšených diváků krásné 2. místo v součtu bodování písniček.  Appaloosa je parta trampířů a tuláků světem, kteří svým muzikantským nadšením určitě dokážou rozhoupat menší vlakovou soupravu. Jejich ostatní aktivity jim ale, žel, nedovolují věnovat se hudbě s dostatečnou péčí a pílí na to, aby jako kapela dosáhli větších úspěchů. Přitom určitou část jejich autorského repertoáru tvoří písničky natolik zdařilé, že v lepším instrumentálním a zpěváckém provedení by měly naději vejít v širší povědomost.      

  

 2 / 3



Notování obrazem a slovem - III. základní kolo

Napsal uživatel Cimbura
Úterý, 25 Listopad 2008 04:00

      V nevšední sestavě kytara + kontrabas nastoupili na scénu Honza Jícha - Donald & Jan Kříženecký s obdivuhodně vtipnými písničkami, z nichž tři se prosadily na samém čele tabulky tohoto večera. Donald zpíval ve dvou polohách: někdy naprosto suverénně, jindy nejistě a plaše. A zdálo se, že ani jednu z poloh nehraje! Vedle Donaldovy poněkud nedoladěné kytary působil kontrabas člena Symfonického orchestru Prahy 8 Honzy Kříženeckého až virtuózně. Donald s Honzou postoupili do semifinále z vůle diváků.  I západočeskému Netřísku, který dorazil krátce před vystoupením, ne vše docela klaplo. Nerozehranost částečně poznamenala začátek jejich hudebně velmi silného vystoupení s vynikajícími zpěváckými sóly houslisty Honzy Zapfa. Škoda, že jich nezpívá víc. Zpěv kytaristy a kapelníka Petra Cerovského působí poněkud neosobním, chladným dojmem. Přes uvedené nedostatky se Petrovy melodie s básnickými texty Zuzany Vajnerové a jejich interpretace zalíbily pořadatelské radě natolik, že Netřísk vybrala do semifinále.                

      Během přestávky se nazvučil host večera, skupina Jauvajs, aby bezprostředně nato naplnil celý klub rytmy a melodiemi z Irska, Bretaně a také z Prahy 8 - Kobylis, kde je, na keltské motivy, skládá kapelník Kuba Linhart. Vedle písniček zazněla i řada instrumentálních, jak jinak než tanečních skladeb, jejichž veselou skočnost mile prozářily jedinečně hrané housle Katky Ferenčíkové. Paráda! Kdyby nás čas netlačil, přídavků by bylo nepočítaně?              Po vyhlášení výsledků následoval přídavek diváckých vítězů, Donalda Jíchy & HonzyKříženeckého. V soutěžním čtyřpísničkovém bloku z Donaldovy autorské dílny nejvíce pobavilivariací na téma "trampský song Jaroslava Vrchlického" nazvanou Poesie trampinku a velmisoučasnou pseudoromskou písní Čaje, čaje, romány (dělí se o 1. místo tohoto kola). V přídavkujsme vyslechli, spolu s dalšími Donaldovými autorskými písničkami, opus Jana Nedvěda Stánkyv Jíchově osobitém a (své)volném překladu z toulek po španělsky hovořících zemích. Byl toveselý konec příjemného večera.  Kompletní výsledky druhého základního kola FOLKtime publikoval 7. listopadu. Nejsnadněji sek nim dostanete kliknutím na heslo Notování ve druhém řádku horní lišty tohoto serveru.Fotografie Jiřího Šámala st. použité v této reportáži najdete spolu s dalšími v jeho galerii naadrese http://paparaci.rajce.idnes.cz .
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